

нихъ, не можеха нищо да продаватъ на срѣща.

15 Но като имъ за повѣдаха да излѣзатъ вѣнъ отъ соборатъ, допытвахасе междѣ себе си.

16 И говореха: що да направиме на тѣхъ чловѣцы; защото сички те които живѣятъ во Иерусалимъ знаатъ че быде чрезъ нихъ чдо знаменито, и не можеме да се отречеме.

17 Но да се не пронесе по много въ народатъ това, съ оустрашеніе да имъ запретиме да не говорятъ веке за това име на никого чловѣка.

18 И повикаха ги, и заповѣдаха имъ да не продаватъ отнюдъ, нито да оучатъ въ името Исусово.

19 Я Петръ и Іванъ отговориха, и рекоха имъ: ако е праведно предъ Бога да посасхаме васъ повече, нежели Бога, разсѣдете (сами).

20 Не можеме нѣ да не говориме това що сме видели и чвали.

21 Я они пакъ имъ запретиша, и пѣстиха ги, понеже не найдоха никаа причина какво да ги мѣчатъ, заради народатъ: защото сички те прославляваха Бога за (чдо то) што быде.

22 Защото чловѣко на кого то быде това чдо наисцѣленіе то беше по много отъ четиридесе годины.

23 И като ги пѣстиха дойдоха при свои те си, и казаха имъ що

имъ рекоха архіереи те и старцы те.

24 Я они като чха, единодшину вдигнаха гласъ къ Богъ, и рекоха: во Владыко, ты Боже, който си сотворилъ неко то и земля та и море то, и сичко то што е въ нихъ.

25 (Ты) който си рекалъ (съ дха сватаго) чрезъ оустата та на Давида (Отца нашего) раба твоего: защо языцы те се возмѣстиха, и народи те преговориша празны (работы).

26 Застанаха (на средъ) царове те земни и князи те се собраха на кѣпъ на врѣхъ Господа, и на врѣхъ Христа неговъ.

27 Защото воинствъ се собраха въ тоа градъ на врѣхъ сватаго сына твоего Исуса, когото си помазаль, и Ирвдъ и Поитійскій Пилатъ, съ язычници те и съ народатъ Израилевъ.

28 Да сотворатъ онова, што е предопредѣлила твоя та рѣка и твой совѣтъ да бѣде.

29 И сега Господи, погледни на нихъни те заплашванія, и дай (на насъ) твои те руки да говориме со всякое дерзновение слово то твое.

30 Когато простиранъ рѣка та си на исцѣленія, и да биватъ знаменія и чдеса съ името на сватаго сына твоего Исуса.

31 И като се помолиха, потрясесе мѣсто то гдѣто бѣха собране: и испланихасе сички те